



## 我学会了做蛋炒饭

韦伦学校四(6)班 高睿林

在妈妈的指导下,我学会了做蛋炒饭。那天中午,我想吃蛋炒饭,妈妈说:“今天你能不能自己做?”之前,我看妈妈做过几次,妈妈又教过做饭步骤,我决定尝试一下。

我先从冰箱里拿出火腿肠、鸡蛋、黄瓜、葱等食材,接着在碗里打了一个鸡蛋,放入一些盐,用筷子搅拌均匀,放一边备用,然后把火腿肠、黄瓜切成了丁。我切的丁有点大,而且也不均匀,但妈妈说没事,毕竟是第一次切菜。

我打开火,往锅中倒了一些油,把

搅拌好的鸡蛋倒入锅中,开始翻炒。可能是火太大了,鸡蛋被炒糊了。我顿时有些气馁,对妈妈说:“我不想学炒饭了!”妈妈说:“第一次做饭,掌握不住火候很正常。要知道凡事努力不一定成功,但放弃一定会失败!”

在妈妈的鼓励下,我重拾信心。我又打了一个鸡蛋,再次倒入锅中开始翻炒。看到鸡蛋炒得黄澄澄的,我就赶快关火,起锅装盘。

接着重头戏来了。锅里再次倒一些油,我把之前切好的火腿肠、葱花、

黄瓜全部倒入锅中,翻炒几下,然后放入盐、十三香、生抽等,再把蒸好的米饭倒入锅中,继续翻炒。我用锅铲把黏在一起的米饭捣碎,让米粒和菜充分融合,这样米粒才入味。

几分钟后,一盘香喷喷的蛋炒饭就做好了。我尝了尝,还可以。尽管没有妈妈做的好吃,但是妈妈夸赞道:“不错,终于做成了!”

经过这件事,我明白了一个道理:做事情不能半途而废,坚持才能获得成功。(指导老师:宋霄雷)

## 如果我不是一个孩子

韦伦学校二(4)班 李姝语

如果我不是一个孩子,我可能会是一只小鸟,这样我就能在天空中飞翔,尝一尝用白云做的棉花糖,摸一摸亮闪闪的星星。

如果我不是一个孩子,我可能会是一朵玫瑰花,这样我就能装扮妈妈的书桌,陪伴妈妈学习和工作,用花香传递我的爱。

如果我不是一个孩子,我可能会

是一张学习桌,这样我就能托起小朋友们的作业本,让他们遨游在知识的海洋里。

如果我不是一个孩子,我可能会是一条小河,这样我就能流淌到我想去的地方,还可以让小鱼小虾在我的怀抱里开心地游泳。

可是啊,我只能当一个孩子,不能在天空中飞翔,不能盛开在妈妈的书

桌上,不能托起小朋友们的作业本,也不能自由地流淌……

但是,我一抬头就可以看到在天空中飞翔的小鸟,闭上眼就可以闻到甜甜的花香,每天都可以坐在书桌旁写作业,还可以尽情地在小河边玩耍……这么一想,做个幸福的孩子也不错!

(指导老师:崔素云)

## 春天

新华路小学教育集团明珠校区  
四(3)班 韩奉育

春天是一个生机勃勃的季节。

春天代表着新生。万物开始苏醒,大自然也恢复了以往的生机。随着第一滴雨水落下,无数的雨水像一个个被唤醒的小精灵,也纷纷落下。它们滋润着大地,让那些因冬天寒冷而枯萎的植物,重新振作起来,让种子获得生长的动力。

春天代表着希望。经历了寒冷的冬天和大雪的覆盖,孩子们很期待春天的到来,期待天气不再寒冷,期待冰雪融化,期待能在温暖的草地上和伙伴们一起玩耍。在这个季节里,我们要忘掉过去的烦恼,迎接新的挑战,一起加油。

春天代表着活力。我们的精神也焕然一新,温和又舒适的阳光照在大地上,人们更愿意在户外玩耍游戏,忘掉疲惫和烦恼。春天也在激励人们实现更好的梦想,完成更高的目标。

总之,春天是一年四季中最好的季节,是一个充满生机的季节,让我们珍惜春天,用心感受她的魅力吧!

## 我有一个想法

矿工路小学三(5)班 姜家畅

今天,我和妈妈在十字路口等红灯时,一辆电动车飞驰而过。我定睛一看,原来是个外卖小哥闯红灯,这让我想起了几天前可怕的一幕……

一个外卖小哥飞快地骑着电动车,与他人撞在一起,鲜血染红了外卖小哥的额头……

所以,我有一个想法:当我们点外卖的时候,不要因为超时而投诉外卖小哥,每一份工作都值得尊敬;当我们遇见外卖小哥需要乘坐电梯时,请伸出援助之手,让他们先走。

文明交通,你我同行;小交通,大文明。我们还可以在爸爸妈妈的带领下走上街头,做文明交通志愿者,主动提醒行人遵守交通规则。让我们携起手来,共同为文明交通而努力!

(指导老师:张晓黎)



端午节

清艳外国语学校  
四(2)班 李昊轩

## 我的语文老师

建东小学教育集团天宏校区三(1)班 苏轩墨

我的语文老师教我3年了。她中等身材,圆圆的脸上有着一双清澈明亮的大眼睛。她戴着一副眼镜,看起来非常有学问。

老师讲课很生动,她总是面带微笑、非常有耐心地给我们讲解课文。我们有时候会禁不住捂着嘴笑,那是因为老师讲得太生动了。在老师的熏陶下,我们班“冒”出了许多读书高手。在阅读打卡小组

中,我的成绩也排在前列。

老师也有严厉的一面,不管是谁,只要违反了班级规定,做出了危险动作,她都会严厉批评,有时还会用一节课的时间给我们讲安全。

这就是我的语文老师。她像妈妈一样慈祥、温柔,我爱我的语文老师。我要好好学习,天天向上,用优异的学习成绩回报老师对我的教导和关爱。

## 我的妈妈是老师

新华路小学教育集团明珠校区三(1)班 陈奕衡

我的妈妈是一位老师。她身材匀称,大气端庄,微微卷起的短发,看起来干净利落。

妈妈喜欢听歌,喜欢摄影,但最喜欢看书。每次她看书时都特别投入,遇到一些精彩有趣的情节,她会念给我听。我不是被深深感动就是被逗得哈哈大笑。妈妈说,多看书可以帮助写作。在她的影响下,我也变得爱看书了。

妈妈时而严肃时而温柔。严肃时,她眉头一皱,把我的练习册啪的一声扔到桌子上,用手指着题目,目光锐利:“这道题怎么又做错了?昨

天不是给你讲过了吗?”我吓得大气都不敢出,赶紧改正错误。

温柔时,妈妈面带微笑,目光和蔼,语气亲切:“宝贝儿,天气冷,多穿件衣服。”我心里暖暖的,此时的妈妈就像天使一样。

无论是对待我还是学生,妈妈都是既严格又慈爱。妈妈经常说:“你们都是我的孩子,每一个我都爱。”有时候很晚了,妈妈还在台灯下看书备课,房间里很安静,偶尔能听见翻书声、写字的唰唰声。妈妈真是一个敬业的老师。

(指导老师:曲姗姗)



荷花 五一路小学三(2)班 张永兴  
指导老师:李素萍



熊猫 东湖学校四(3)班 李沛宸  
指导老师:樊燕军



心中的榜样——雷锋  
新华路小学教育集团明珠校区  
四(3)班 郭沂菡 指导老师:陈颖颖



草莓熊 东湖学校四(1)班 杨岚轲